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[Mapannenorpamm. CBOUCTBa U
NpuU3HaKu napannenorpamMmma



3agaymn ypoka:

*Onpenenexune
[ToBTOPUTH CBOMCTBa
napansienorpaMmva

[loHATMEe npsamon n
obpaTHou TeopeMsl

*rIPU3HaKN
napannenorpaMmma

*‘NMPUMEHATD

NPU3HaAKN
HayuuTbes naparrenorpa
MMa npu

peLleHnn
229N AU




UeTbipexyronbHUKu

napaJjuieJiorpaMmm

Tpanenust

HeT napannenbHbIX CTOPOH
2 napbl napannenbHbIX ‘
CTOPOH

1 napa napannenbHbIX CTOPOH




OnpepeneHune
Hembipexy20rbHUK, Yy KOmopo20
MPOMUBOIONOXHbIE CIMOPOHKI MonapHo
naparinesfibHbl, Ha3bleaemcs

riaparisiesioepaMmom
A B

C D

AB ||CD, AC||BD



OnpeneneHun

e /L

CBouctB [lpun3Hak

O O6paTHas
Teopema



CBouncTBo
paBHobeapeHHoro
TpeyrornbHuKa

B paBHOOeOpeHHOM
TPEYrosibHUKE YIibl Npw
OCHOBaHUN paBHbI

[Mpn3Hak

Ecnu B TpeyronbHuke
yrfibl NPy OCHOBaHUU

PR8It IEMUK-

paBHOOEeAPEHHbIN.




Ceolicmeo 1. B naparnnenocpaMme rnpomueorofioXXHbIe
CMOPOHbI PaBHbI U MPOMUBOIONOXHbIE yerlbl
paeHhbl.

B ﬂ C AaHo: ABCD -
Hokasame: 1) AB = CD, BC =

& Z L Z [/

2) A= C, B= D

— Hokazamesnbcmeo:
paccmotpum A ABCu AADC,
AC - obwas,
£ 1=22 nZ£L3=24 (KaK
A ﬂ D Hakpecm nexauwue yarbl)

— A ABC = A ADC (r10 2-my
rpu3HaKy paseHcmsa

CneR@Bx7efeitO8B = CD, BC =
ZIA-P;44=42+Z3, Te. LA=LC, 4L B=£D.



PewwnTe 3agayu
N 7 CM P

4 cm

70°
M B K

Hanante nepumMmeTp napannenorpamMmma

Mau.qme BCe yrfbl Napannesiorpamma
MNPK



Ceoucmeo 2. [JuazoHarnu naparsnernozpamMmma
MOoYKoU repecevyeHuUs O0eriamcs roriosiam.

Hano: ABCD -

B napasihéndipamdm
A Hokazamb: BO = OD, AO =
ﬂgkasamenbcmeo:
paccmotpum A AOBwm
MNEODCD
(MpoOMuUBOoronoXxHble
CTKB?eD, BD, AC - cekywue
ApalijeloZRPMs.- £ 4 (kak
C Hakpecm riexxawue yeribl)

—> A AOB = ACOD (rio 2-my ripu3HaKy pagseHcmea
mpey20s1bHUKO0S8)

CnepoBaTtenbHo: AO=0C,BO=0D




PewuTe 3aga4vy. B napannenorpamme ABCD: O —Touka
nepeceyeHmns guaroHanen, otpe3ok MK npoxoauT 4yepes aTy

TOYKY.
B M C

s O

A D
K

[lokakute, 4To A OMB = A OKD



[MpunsHak 1. Ecnu e yemsbipexy20ribHUKE 08€ CMOPOHAI
pasHhbI U naparinesibHbl, mo 3mom 4emablpexy20/1bHUK —

napasnenozpamm.
HaHo:
B C ABCD -
YeTbIpPeXyroJibHUK
AB Ho%Bz4hE. CP

ABCD -

naparnnerniorpamMm
OKa3ameJsibCmaeo:

paccmotpum A ABC um

AADC,
A D
AC - obwasi, AB = CD (10 ycriosuro) — A ABC = A ADC
Z1 =£ 2 (KaK HaKkpecm riexkauwjue (1o 1-my rpu3Haky
yerbl) paseHcmea mpeye.)

3= 4 = BCIIAD = ABCD-
napannesnorpamMmm



PewwnuTte 3apavy. B napannenorpamme ABCD
TOYKM
A4, Bq, G, D1B cepeauHbl oTpe3KoB OA, Q_B OC, OD

[1oKaXknUTe, 4yTo YeTblpexyronbHuK A,B,C;D; -
napannenorpamm



[MpusHak 2. Ecnu 8 yemsbipexy20sibHUKe
rPOMUBOINOIOXKHbBIE CMOPOHbI 10MNapHoO pasHbl, Mo
3mMom 4YyemaklIpexy20/IbHUK — rnaparifiesiogpamm.

B ¢ HaHo:
// BCD - yeTbIpexyroribHUK
AB =CD, BC=AD
Joka3zamsb:
| ABCD - napannenorpamm

2

s

JHoka3zamenbcmeo:

paccmotpum A ABC mn AADC,
A f A D
A ABC = A ADC
AC - obwas, AB = CD, BC=AD (o => (10 3-My npusHaky —
yCcr108U0) paeeHcmea mpeya.)

Z1=22 = ABIICDnAB=CD — ABCD-

napannenorpamMmm
(o 1-my rnpus3HaKky



PewwnTe 3apgavy. B 4veTbipexyronbHuke ABCD Z 1=
Z 2, BC = AD. [JokaxwuTte, 4To ABCD —
napannenorpgMm. \ C




[MpusHak 3. Ecrnu e yemblpexyaorbHUKe Oua2oHarsu
repeceKkaromcesi U moykoll rnepeceyeHusi 0ensmcs
f1ornonamM, mo 3mom YemabIpexy20sIbHUK —

napaririesjjaHoVABCD -
C yBiipeXyrdtAbik OC n BO =

ﬂoxﬁgmb:

A

ABCD - napaJsisiesiozpamMm

2 JHoka3zamesnbcmeo:
paccmotpum A AOBwm

4 \ Acop,
AO=0CunBO=0D (rno

D yCI1Q8uU)

(10 1-my npu3Haky pas. 8epfnuKasibHble)

mpeya.)

AB || CD( no npusH. napan.

Urak, ABEESY ABII @ — ABCD -
CD napaJsnnesno2paMmm



—. I

PewwnTe 3apayy. B yeTbipexyronbHuke ABCD L 1=
Z 2, OA=0C. Hokaxwute, YTo ABCD —
napannggorpamm. C




[lomaluHee 3agaHue

CBOWCTBa, NPU3HAKN Bbly4YnUTb M. 42, 43
Ne 372(6), Ne 376(B,r)



